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SUPERPITO 2000 est une nouvelle
mangeoire étudiée pour s’adapter aux
conditions les plus modernes de l’ele-
vage du dindon. Depuis ces 10 derniè-
res années, les poids des dindons ma-
sculins a augmenté de plus de 20% et
l’alimentation de ces animaux deman-
de des mangeoires particulIères.
SUPERPITO 2000 suite la croissance
du dindon parce qu’elle est équipée de
deux plateaux en plastique facil à laver
specialement étudiés pour les différen-
tes phases d’élevage.
L’assiette basse est conçue pour nour-
rir à volonté les dindonneax du premier
jour, mais en empêchant l’accés.
L’assiette haute est d’une conception
spéciale, ample et profond, adaptée
au développement du dindon. Elle per-
met une alimentation correcte sans
gaspillage.
Les standards hygieniques, devenus
encore plus restrictifs pour les eleva-
ges, ont convaincu SKA a remplacer,
ou est possible, les parties en metal
avec du materiel synthetique en main-
tenant inalteree la robustesse de sa
mangeoire.
SUPERPITO 2000 est rationnelle et
économique. L’installation est facile-
ment réglable et peut être soulevée à
l’aide d’un treuil de plafond.
Enfin, exclusivité SKA, la régulation de
la quantité d’aliment est centralisée.

Caractéristiques techniques
SUPERPITO:
Capacité: 55-65 dindons adultes.
Diamètre assiette basse: 35,4 cm.
Hauteur assiette basse: 7,2 cm.
Diamètre assiette haute: 50 cm.
Hauteur assiette haute: 16 cm.

Norrisseur automatique 
«SPIRALINE 45»:
Débit de trémie: 70 kg.
Puissance du moteur du groupe 
d’entrainement:
0,37 kw pour lignes jusqu’à 120 m.
0,55 kw pour lignes jusqu’à 150 m.
Diamètre extérieur tuyautage: 45 mm.

SUPERPITO 2000 is a new feed pan
designed to adapt itself to modern
conditions in turkey rearing. During the
last 10 jears weights reached by male
turkeys, have risen by over 20% and
feeding these animals requires special
feed pans.
SUPERPITO 2000 follows the growt of
the turkey because it is equipped with
two special, interchangeable plastic
easily washable pans, specially
designed for the two different growing
periods.
The «low» pan, is designed to feed the
young turkey as much as it wants from
day-old, while preventing access to the
pan.
The «high» pan, specially designed
ample and deep, fol lows the
development of the turkey and feeds it
correctly without waste.
The much more severe standard hy-
gienic conditions applied to the farms
have convinced SKA to replace, where
possible, the metal parts into synthetic
material keeping unchangeable the
sturdiness of its feeder.
SUPERPITO 2000 is efficient and
economical. Its installation is easily
controlled and it can be raised by a
ceiling winch.
The adjustement of the feed  level is
centralised, thanks to the exclusive
SKA patent. All these characteristics
guarantee economy and reduce the
use of labour to a minimum.

Technical features SUPERPITO:

Capacity: 55-65 grown-up turkeys.
Diameter of the low pan: 35,4 cm.
Height of the low pan: 7,2 cm.
Diameter of the high pan: 50 cm.
Height of the high pan: 16 cm.

Automatic feeder «SPIRALINE 45»:

Hopper capacity: 70 kgs.
Drive unit motor capacity:
0,37 kw for lines of 120 m long.
0,55 kw for lines of 150 m long.
Outside pipe diameter: 45 mm.

SUPERPITO 2000 è la nuova mangia-
toia studiata per adeguarsi ai più mo-
derni criteri di allevamento del tacchi-
no. Nell’ultimo decennio infatti il peso
raggiungibile dai tacchini maschi è au-
mentato di oltre il 20% e l’alimentazio-
ne di questi animali richiede mangia-
toie particolari.
SUPERPITO 2000 segue la crescita
del tacchino perché è dotata di due
speciali piatti in plastica, intercambiabi-
li e facili da lavare, studiati per i due di-
versi periodi di allevamento.
Il piatto basso è dimensionato per ali-
mentare a volontà il tacchinotto, fin dal
primo giorno, impedendogli però l’ac-
cesso.
Il piatto profondo dalla speciale confor-
mazione, particolarmente ampia segue lo
sviluppo del tacchino alimentandolo cor-
rettamente senza sprechi di mangime.
Gli standard igienici sempre più restrit-
tivi per gli allevamenti hanno convinto
SKA a sostituire ove possibile le parti
metalliche con materiali sintetici man-
tenendo inalterata la robustezza della
sua mangiatoia.
SUPERPITO 2000 è razionale ed eco-
nomica. L’impianto è facilmente rego-
labile e sollevabile tramite verricello a
soffitto. La regolazione di livello del
mangime è centralizzata grazie
all’esclusivo brevetto SKA. Tutte que-
ste caratteristiche garantiscono econo-
mia di servizio e riducono al minimo
l’impiego di manodopera.

Caratteristiche tecniche
SUPERPITO:
Capacità: 55-65 tacchini adulti.
Diametro del piatto basso: 35,4 cm.
Altezza del piatto basso: 7,2 cm.
Diametro del piatto profondo: 50 cm.
Altezza del piatto profondo: 16 cm.

Alimentatore «SPIRALINE 45»:
Capacità tramoggia: 70 Kg.
Potenza del motore del gruppo traino:
0,37 kw per linee fino a 120 m.
0,55 kw per linee fino a 150 m.
Diametro esterno tubazione: 45 mm.
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Impianti per avicoltura e suinicoltura
Équipements pour l’aviculture et l’élevage porcin
Poultry and pig equipment

I prodotti SKA  sono costruiti in conformità con le vi-
genti norme di sicurezza, DPR n. 547 del 27 aprile
1955 e in particolare seguendo i principi della Di-
rettiva CEE 89/392 e seguenti modifiche.

Les produits SKA ont été construit avec les règles
de sécurité en vigeur DPR n. 547 du 27 Avril 1955
et, en particulier, suivant les principes de la Directi-
ve CEE 89/392 et modifiées suivant.

SKA products have been designed according to
current Italian safety laws DPR n. 547 of 27 April
1955 and in particular following the principles of the
EEC Directives 89/392 and following amendments.

SKA spa
Via Agosta, 3
36066 SANDRIGO (VI) Italy
Tel. +39 0444.659700
Telefax +39 0444.659322
e-mail: ska@ska.it
http://www.ska.it
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